

証券コード 1999

平成 24 年 9 月 13 日

株 主 各 位

福岡県朝倉市下湊 472 番地

サイタホールディングス株式会社

代表取締役社長 才 田 善 之

「第 57 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、平成 24 年 9 月 12 日付にてご送付申しあげました当社「第 57 期定時株主総会招集ご通知」に一部誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所

個別注記表「5. 税効果会計に関する注記」(29 頁)について、下線部分を訂正しております。

(訂正前) 繰延税金 負債 (純額) △3,020千円

(訂正後) 繰延税金 資産 (純額) 3,020千円

以上